



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka
Matej Sliška
+421 2 509 44311

Bratislava
15. 11. 2022

Vec

Verejné obstarávanie na predmet zákazky „Nákup osobných motorových vozidiel pre FR SR – časť A“ (ID JOSEPHINE 34119) – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Nákup osobných motorových vozidiel pre FR SR – časť A“ (ID JOSEPHINE 34119) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS“).

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka 1.1:

v prílohe č. 1 výzvy na preloženie ponuky: 01_priloha c. 1_Opis predmetu zakazky_vozidlo pre FR SR_cast A, na liste Vozidlo_špecifikácia_časť A v položke č. 11 je uvedené: "Rázvor vozidla (mm) - min. 2560". Vozidlo, ktoré plánujeme predložiť v rámci našej ponuky má rázvor 2548 mm.

Otázka č. 1: Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku na vozidlo s rázvorom 2548 mm?

Odpoveď 1.1:

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať ponuku na vozidlo s rázvorom 2548 mm.

Otázka 1.2:

V prílohe č. 1 výzvy na preloženie ponuky: 01_priloha c. 1_Opis predmetu zakazky_vozidlo pre FR SR_cast A, na liste Vozidlo_špecifikácia_časť A v položke č. 24 je uvedené: "Bezpečnostné pásy vodiča a spolujazdca výškovo nastaviteľné". Vozidlo, ktoré plánujeme predložiť v rámci našej ponuky nemá výškovo nastaviteľné bezpečnostné pásy vodiča a spolujazdca.

Otázka č. 2: Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku na vozidlo bez výškovo nastaviteľných bezpečnostných pásov vodiča a spolujazdca?

Odpoveď 1.2:

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať ponuku na vozidlo bez výškovo nastaviteľných bezpečnostných pásov vodiča a spolujazdca.

S pozdravom

.....
Mgr. Matej Sliška
odbor verejného obstarávania